PROCES-VERBAL SOMMAIRE 
DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DU MARDI 17 AVRIL 2012 A 18 H 30

L’an deux mille douze le dix-sept avril à dix-huit heures trente le conseil municipal s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur Gérard SANTOSUOSSO, Maire.

Etaient présents : Mmes et MM. Gérard SANTOSUOSSO, Nadine MOREAU, Didier GEORGES, Béatrice RATELET, Roland GOGUERY, Patrick SÉGAUD, Gérard GUÉRIN, Francis DINOCHEAU, Henri BIGNELL, Corinne CHARLOT, Anne-Marie FERREIRINHO,  Solange HUGUEL, Stéphanie LHOSTE, Olivier MAUPETIT, François MILLET, Bernadette PANAUD.

Etaient absents : M. Eric THIANT, Mme Annie COPIN 

Etaient excusés : MM. Didier  GUICHARD, Jean-Marie FERRARE, Mmes Valérie BOUTEVILLAIN, Stéphanie DEDION

Ont donné Pouvoir : M. Didier GUICHARD à Mme Nadine MOREAU, Mme Valérie BOUTEVILLAIN à Mme Solange HUGUEL, Mme Stéphanie DEDION à Mme Anne-Marie FERREIRINHO; lesquels forment la majorité des membres en exercice.

Madame Nadine MOREAU a été nommée secrétaire de la séance.
Point Informatif
Présentation de la candidate retenue pour le poste d’assistante de direction et rappel des principales missions de la Direction générale des services. 
Monsieur le maire a présenté à l’assistance Madame Prescillia NOUAT, dont le recrutement en tant qu’assistante de direction a pris effet à compter du lundi 16/04/2012.

Ses principales missions seront d’apporter une aide permanente à la Directrice générale des services en termes d’organisation personnelle, de gestion, de communication, d’information, de classement, de suivi de dossiers et de production, notamment la réalisation du secrétariat de la direction des services et de l’assemblée, la rédaction des actes juridiques et des procès-verbaux de l’assemblée.

Madame Prescillia NOUAT, après avoir remercié le conseil municipal d’avoir retenu sa candidature, a assuré faire de son mieux pour satisfaire les attentes de la Collectivité.
La bienvenue au sein des équipes de la Ville de Trouy lui a été souhaitée.
Approbation de la séance du 27-03-12
En l’absence de remarque, le procès-verbal est adopté à l’unanimité.

Point informatif : 
Enquête publique portant sur le projet de plan de prévention et de gestion des déchets non dangereux du Cher présenté par le Conseil général du Cher.
Le projet de plan de prévention et de gestion des déchets non dangereux du Cher et un rapport environnemental, seront prochainement soumis à enquête publique.

Chaque habitant du Cher pourra s’exprimer par l’intermédiaire d’un registre d’enquête déposé dans 30 lieux répartis sur l’ensemble du département du 24 avril au 29 mai 2012 inclus.

Un exemplaire du dossier est consultable à la mairie de Trouy ainsi que sur le site internet du Conseil général à l’adresse suivante 
http://www.cg18.fr/Enquete-publique-plan-dechets
Délibération adoptée à la majorité 
Autorisation à donner à Monsieur le maire pour la cession des parcelles sises au chemin rural des Mondors. 
La ville envisageait de réaliser un aménagement de trois lots viabilisés sur les parcelles sises au Chemin rural des Mondors, appartenant au Domaine Privé de la Commune de Trouy. Or, il ne sera pas donné suite à ce projet, pour les raisons suivantes :

· Le montant indicatif des travaux, hors travaux d’éclairage public, d’adduction d’eau potable est tout juste couvert par les recettes. 

· Les parcelles sont traversées par une canalisation d’eau potable dont le dévoiement n’est pas envisageable, ce qui réduit la surface constructible.

Face au risque de réaliser un aménagement « sommaire » non satisfaisant et tout juste équilibré, l’alternative de vendre les parcelles en l’état, a été retenue par le conseil municipal.

Par 16 voix pour et 3 voix contre, le conseil municipal a donc autorisé Monsieur le maire 
· à procéder à la cession des parcelles soit en totalité, soit en 2 parcelles au maximum, à raison d’un prix global de 80 000 €. Il s’agit des parcelles cadastrées ZB N° 283, 286 pour partie et 290  d’une surface totale approximative de  4 500 m², 
· à signer les actes notariés d’avant contrat et de cession, en découlant dont la rédaction sera confiée à Maître Prévost à Levet ainsi que toutes les pièces s’y rattachant.
· à confier les opérations de bornage, si besoin, à Monsieur Sylvain NEUILLY, dont les frais seront pris en charge par la Collectivité. 

Le calendrier des réunions et manifestations a été diffusé auprès des conseillers municipaux.
PARCOURS DU CŒUR 2012
41 personnes ont participé au Parcours du Cœur organisé par la Municipalité, via la commission « Vie de la Cité », le samedi 31 mars 2012. Une randonnée en vélo ou à pied était proposée. Un véritable succès cette année notamment dû à la présence du soleil !

Le parcours a été fléché par l’Entente des Marcheurs de Trouy et quelques membres du Cyclo Club de Trouy ont participé à cette randonnée. Une démonstration sur le défibrillateur a été mise en place grâce au SDIS. 

L’ensemble du conseil municipal s’associe à Madame Nadine MOREAU, adjointe à la vie de la cité, pour remercier toutes les personnes qui se sont investies dans cette manifestation.

 Trouy a remis 45 € à la Fédération Française de Cardiologie.

Délibération adoptée à l’unanimité
Suspension du DPU « Droit de Préemption Urbain » pendant la réalisation du lotissement «Le Hameau du petit pré » sis Avenue des Anciens Combattants à Trouy Bourg :

Le conseil municipal a décidé de ne pas exercer son DPU pendant une durée limitée sur le lotissement « Le hameau du petit pré », notamment lors de l’achat des parcelles par les particuliers et les constructeurs.
Ce droit de préemption urbain sera de nouveau exercé à l’achèvement de ce lotissement.

Point Informatif :
Modification de la composition du conseil d’administration du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS) :
L’assistance a été informée de la démission présentée par un membre du CCAS, représentant l’UDAF. Son remplacement est en cours d’instruction et sera validé par arrêté du maire s’agissant d’une nomination.

L’ensemble du conseil municipal se joint à Monsieur Didier GEORGES et à Monsieur le maire pour remercier Monsieur Serge Durat de son dévouement et des services rendus à la collectivité, durant son exercice au sein du conseil d’administration du CCAS.
Délibération adoptée à l’unanimité
Adhésion de la Ville à Cher Emploi Animation au titre de 2012
Afin d’assurer la continuité de la collaboration entre TROUY et Cher Emploi Animation, en matière d’interventions en milieu scolaire, via des contrats de mise à disposition, le conseil municipal a approuvé l’adhésion de la ville de TROUY à « Cher Emploi Animation »  moyennant une cotisation d’un montant de 5 € au titre de 2012.
Délibération adoptée à l’unanimité
Activité basket à l’école primaire du bourg.
Afin de reconduire les interventions d’activités sportives et culturelles à l’école primaire de TROUY bourg durant l'année scolaire 2011-2012, le conseil municipal a autorisé Monsieur le maire à signer le contrat en découlant pour un montant total de 653.60 € correspondant à l’activité basket Ball pour la période du 1er avril au 30 juin 2012.
Délibération adoptée à l’unanimité
Dérogations scolaires 2011/2012 :

Approbation du montant facturable et payable au titre de la participation aux dépenses de fonctionnement.
Conformément à la loi n° 83-663 du 22 juillet 1983, l’inscription d’enfants originaires de communes extérieures est justifiée soit par accord préalable, soit par l’article 23 qui prévoit le cas où la commune de résidence est tenue de participer, à savoir :

· scolarisation liée aux obligations professionnelles des deux parents avec absence de structures d’accueil dans la commune de résidence ;

· raisons médicales ;

· scolarisation d’un frère ou d’une sœur dans la commune d’accueil et non remise en cause de la scolarité jusqu’à la fin du cycle maternelle ou primaire.

Le montant de la participation a lieu d’être actualisé chaque année selon le taux moyen national d’évolution de la dotation globale de fonctionnement, cette participation concernera aussi bien les enfants des communes extérieures inscrits dans les écoles de Trouy, que les enfants de Trouy inscrits dans les communes extérieures.

Le conseil municipal a accepté le principe de la participation aux dépenses de fonctionnement des écoles du 1er degré pour un montant de 200.89 € par enfant inscrit pour l’année scolaire 2011/2012.

Délibération adoptée à l’unanimité 
Approbation de la modification simplifiée du PLU suite à l’enquête publique.
Le conseil municipal a été informé, lors de la séance du 21-02-2012, de l’ouverture de l’enquête publique portant sur la modification simplifiée du PLU et a pris connaissance de la note de présentation du dossier.
L’annonce légale est parue dans la presse locale (le Berry Républicain) le17/02/12 afin de préciser à la population la possibilité de consulter le dossier en mairie pendant une durée d’un mois, à savoir du 27 février 2012 au 26 mars 2012.

La modification simplifiée concernait quatre erreurs matérielles notamment pour les parcelles :

ZV 41 et ZV 43  ferme du bois de Givray – BATIMENTS AGRICOLES ESTAMPILLES (oubli d’un bâtiment)

AL 112 - AL 22 et  AL 98 SAINT JOSEPH  - ESPACE  BOISE  CLASSE  (délimitation incorrecte)

AE 9 – Le CHAMP DU BOIS  - ESPACE BOISE CLASSE (précision de la largeur)

ZC 101 – LA VALLEE DES DAMES – ELEMENT DE PAYSAGE A PROTEGER  (délimitation incorrecte)

Une seule remarque a été notée sur le registre d’enquête mais celle-ci ne rentre pas dans le cadre de la modification simplifiée. Elle relève d’une révision, aucune autre remarque n’a été formulée.
Le conseil municipal, a en conséquence décidé d'approuver la modification simplifiée du PLU.
La présente délibération fera l'objet d'un affichage en mairie durant un mois et d'une mention en annonce légale dans un journal diffusé dans le département conformément aux articles R 123-24 et R 123-25 du code de l'urbanisme.
Le PLU modifié est tenu à la disposition du public à la mairie aux jours et heures habituels d'ouverture, ainsi qu'à la Préfecture ;
La présente délibération est exécutoire à compter de sa transmission au Préfet.
Délibération unanimité
Approbation du rapport portant sur l’obligation d’emploi des personnes handicapées et sur la cotisation due par la Ville au Fonds pour l'Insertion des Personnes Handicapées dans la Fonction Publique « FIPHFP ».
Le conseil municipal a adopté le rapport 2011, relatif à l’obligation d’emploi des personnes handicapées. Dans le cadre de sa présentation, il a été rappelé le montant de la cotisation 2011 au FIPHFP qui s’élevait à 3 359.36 €. 
Le montant de la contribution 2012, au titre de l’obligation d’emploi des personnes handicapées en 2011, s’avère nulle en raison des dépenses enregistrées en faveur des établissements adaptés, s’agissant 
· D’une part,  de l’Etablissement Spécialisé d’Aide au Travail de Veaugues au titre du marché de restauration scolaire et de portage de repas, passée avec en date du 16/12/2010, 
· D’autre part, de l’établissement d’aide au travail, l’Artisanerie Le Verdier au titre du marché de fournitures d’enveloppes, contracté le 18/05/2009. 

Point Informatif
Rendu compte marché « MAPA » N° 09-2011 :

Les travaux de la Commission MAPA du jeudi 5/04/12 pour la sélection des candidatures ont été portés à la connaissance du Conseil municipal. 

La commission MAPA se réunira le JEUDI 3 MAI 2012 pour examiner l’analyse des offres et valider les choix.

Un rendu compte sera effectué au conseil municipal du MARDI 5 JUIN 2012.

16 DCE support papier ont été retirés à DACTYL COPIE

41 DCE en retraits électroniques depuis www.centreofficielles.com
34 PLIS ont été déposés dans les délais 

0 PLI électronique

1 lettre d’excuse : TP Marcel Henri 

L’ordre du jour étant épuisé, Monsieur le maire a levé la séance à 19 h 11.
Les délibérations mentionnées ci-dessus seront publiées au prochain numéro du recueil des actes administratifs.
Date d’affichage : 23/04/12

Le maire 


Gérard SANTOSUOSSO
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